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1. ZATÍŽENÍ

1.1 STÁLÉ 
Char. Extrémní
kN kN

Označník 1.50 1.35 2.03

1.50 2.03

1.2 NAHODILÉ VÍTR

v_ref0= 26.00 m/s
v_ref= 26.00 m/s
q_ref= Ro/2*v_ref= 422.5 Pa
c_d= 0.9
z= 4 m
H= 4 m
L= 5 m
Fi= H/L= 0.800
zmin= 2 m
Le= H/0.3= 13.333

z/Le= 0.300
s= 0
co= 1+0.6*s= 1
kT= 0.22
z0= 0.15
cr= kT*ln(z/z0) 0.722
ce= cr(z)^2*ct(z)^2*(1+7*kT/cr(z)/ct(z))= 1.634
we= qref*ce(z)*cpe=

Char. Extrémní
kN/m2 kN/m2

cpe(A)= 1 0.69 1.5 1.04
cpe(B)= 1 0.69 1.5 1.04

1.3 NAHODILÉ SNÍH
Char. Extrémní
kN/m2 kN/m2

0.70 1.5 1.05
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2. STATICKÉ SCHÉMA

0.60

Pw1 2.65
3.50

w_e1= 0.62 kN/m

Pw2 0.30 0.85
w_e1= 0.31 kN/m

1.00

0.80

Reakce od zatížení

Pw1= 1.65 kN
Pw2= 0.26 kN

Mx= Pw1*l1+Pw2*l2= 3.7 kNm
Hx= w_e*L= 1.9 kN
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3. ZÁKLADY

ŘEZ 
0.60

SYSTÉM:
3.15

4.00

Návrhové síly
Mxd= 6.0 kNm 0.30 0.85
Hxd= 1.9 kN

1.00 0.8
Gh

0.80

Zatížení:

Vlastní tíha základu: G0= 16.0 kN
Reakce od extrémního zatížení: Rz= 1.5 kN
Svislá síla celkem: 17.5 kN
Vodorovná síla Hyd= 0.0 kN
Vodorovná síla Hxd= 1.9 kN
Moment v základové spáře : Mxz= 0.6 kNm
Moment v základové spáře : Myz= 0.0 kNm
Excentricita exd= Mxz/G 0.033 m
Excentricita eyd= Myz/G 0 m
Odpor zeminy:
g = 21 kN/m3
Fi ef = 28 st cef= 5 kPa 0.48844
Ka=cos^2(Fi)/(1+sqrt((sin(Fi)*sin(Fi-Beta))= 0.3612

z = 1.00 m
Sig r2 = 13.6 kN/m2

Gh= 10.9 kN
Stabilizační moment v základové spáře:

Mstab= 12.44 kNm
Mzy/Mstab= 0.05 <1

Vyhovuje!
Napětí v základové spáře: q=G/(b-ey*2)/(L-ex*2)= 29.8 kPa
Rd= 100 kPa > q= 29.8 kPa Vyhovuje!
Minimální únosnost základové spáry musí být 100 kPa!
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4. SLOUPEK

P= 1.0 kN
My= 1.85 kNm

3.50

Součnitel vzpěrné délky :

beta  = 1.50

1.0

Vzpěrná délka:

Lcr=l*beta= 5.25 m
lamba = 327.12

Součinitel vzpěru:
fi = 0.5

As= 1.68E-03 m2
PRŮŘEZ: 80/30/3 Rs= 2.10E+05 Mpa

Iy = 4.34E-07 m4
i cr  = 0.01605 m

80 sr= 1.15E+00
Wy= 1.08E-05

Nu= 3.07E+02 kN
30 Mu= 1.98E+00 kNm

POSOUZENÍ

Sd= N/Nu+M/Mu 0.94 <  1 Vyhovuje!
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